



合聚人报

集团邮箱
sxhjjt@163.com
公司网址
<http://sxheju.cn>

最新动态 最新变化 最新趋势

2018年3月15日 星期四 第五期 总第329期 责任编辑：常惠惠

加强沟通 展示风采

集团宣讲团走进各单位、各部室宣贯总结报告内容及精神

为了更好地将总结报告的内容及精神宣贯到位,真正实现理论指导工作的目标,集团公司在2018年组建了宣讲团,深入到各单位、各部室进行宣贯。宣讲团成员有三组,他们分别是:一组成员:闫蓓经理、郭忠文经理、李彦经理、杨肖青经理;二组:张晋阳主任、梁中军总经理、司海宁院长、秦巧凤经理;三组:司晓宁经理、秦春风经理、杨海增经理、牛娟园长。

据悉,宣讲团已于3月3日、3月6日及3月10日对集团机关、集团医院、四位一体完成了首轮宣讲,主讲人分别为:闫蓓经理、张晋阳主



图为宣讲团走进集团机关讲课

任、司晓宁经理,首次宣讲的形式主要以宣讲团讲解和现场答疑解惑进行。在学习现场,宣讲团成员对报告的关键词进行了详细注解,并穿插个人的亲身经历,给大家带来了生动立体的一课。从各单位、各部室的反馈情况来看,这种新颖的宣讲形式反响热烈,效果喜人,受到了大家的广泛好评。

总结报告的学习,不仅可以让人们认识到过去的不足,也能够为我们指明未来的方向,而宣讲团这一创新的形式,也让我们这一初衷获得更完美的落地。相信在这种不断尝试、不断探索的过程中,我们一定能够走出更加光明的道路!

集团党工办:常惠惠



图为宣讲团走进集团医院讲课



图为宣讲团走进四位一体讲课



集团公司参加了晋城市开发区组织召开的警示教育月活动动员部署会

2018年是贯彻落实党的十九大精神的开局之年,是改革开放的40周年,也是新时代开发区高质量转型发展的起步之年。根据晋城市经济技术开发区《关于开展警示教育月活动的实施方案》的文件要求,园区企业党委组织开发区22个非公企业党组织召开了动员部署会议。集团党工办人员参加了此次会议。

本月警示教育月活动的主题为“廉洁勤政,担当作为”。会上园区党委副书记王斌传达了晋城经济技术开发区关于开展警示教育月活动的有关精神,对非公企业基层党组织警示教育月活动进行了安排部署,要求全区非公企业党组织以及党员干部要统一思想、认清形势,充分认识到开发区开展警示教育月活动是全面落实从严治党治党的主体责任,

是加强党员干部党性修养的迫切需要。大家要严格按照开发区《实施方案》要求,精心组织,迅速行动、科学安排,进一步增强警示教育活动的针对性和时效性,确保活动开展与生产推进“两不误、两促进”。

接下来,集团公司会严格按照开发区《实施方案》要求,精心组织,认真落实到位,开展好此次活动。

集团党工办:朱瑾